

# 『1話5分！ 12歳までに読みたい名作100』 正誤表

2018/12/25現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
14ページ 上段8行目・9行目	ジム	ジョー